
Ata da 08ª Sessão Extraordinária – 
do Primeiro Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 
Ata da 08ª sessão extraordinária da Câmara  Municipal de Buriticupu,  reuniram-

se aos dias trinta (30) de dezembro de dois mil e vinte um, às nove horas, no 

prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do primeiro 

ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves Pereira; 

Abimael Silva e Silva; Sebastiana Sousa Silva; Vanusa Ibiapino Sousa 

Fernandes; Ferdinan Campos Lima; Maria Francisca Oliveira Pontes 

Chaves; Francisco Allison Lima Araújo; Alberth Sullyvan Silva Moreira; 

Aurea Cristina Costa Flor; José Victor de Freitas Costa; Maria Madalena 

Araújo; Jailson dos Reis Silva. Com ausência dos vereadores: Maurício do 

Nascimento Reis; Antônio Gomes Rodrigues Filho e Francinete 

Nascimento da Cruz. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a 

presença de todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária que fizesse a 

chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o número legal do 

quórum, declarou aberta a presente sessão extraordinária e invocando a 

proteção divina convidou a vereadora Ceci, para fazer a leitura da Bíblia 

Sagrada, a saber: Salmo 40. Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 07ª 

sessão extraordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. O 

Presidente pediu para a 1° secretária que realizasse a leitura da pauta: 

PROJETO DE LEI N° 032/2021, AUTORIZA A DOAÇÃO DE BENS 

INSERVÍVEIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL PARA 

ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS. DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL; PROJETO DE LEI N° 033/2021, DISPÕE SOBRE A INSERÇÃO 

DE EQUIPES MULTIDISCIPLINARES FORMADAS POR PROFISSIONAIS DA 

PSICOLOGIA, TERAPIA OCUPACIONAL, SERVIÇO SOCIAL E 

FONODIAULOGIA, NA REDE DE ENSINO PÚBLICA MUNICIPAL DE 

BURITICUPU/MA. DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; PROJETO DE 

LEI N° 012/2021, QUE DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DOS SUBSÍDIOS 

DE PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 03/2021, QUE DISPÕE SOBRE 

A ATUALIZAÇÃO MONETÁRIA DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES, 



FIXADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 002, DE 05 DE OUTUBRO 

DE 2016. DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DO PODER LEGISLATIVO. Em 

seguida, o Presidente convidou a 1° secretária para realizar à leitura do 

Requerimento que dispensa o parecer técnico das Comissões Permanentes, 

referente aos Projetos de leis n° 032/2021, 033/2021, 012/2021 e projeto de 

resolução de n° 03/2021. Em ato contínuo, o Presidente colocou o requerimento 

em votação, sendo aprovado por unanimidade e sem discussão. 

Simultaneamente, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Abimael silva, 

que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Parabenizou a todos e que 

todos possam ter um ano de 2022 abençoado. O Presidente franqueou a palavra 

a vereadora Aurea Flor, que desejou bom dia a todos os presentes na galeria, 

cumprimentou o Presidente e nobres colegas Parlamentares, desejou um feliz 

ano novo a todos os presentes. Pontuou sobre a reunião que ocorreu hoje pela 

manhã para tratar do ajuste salarial, repassado pelo FUNDEB aos professores 

e informou que todos os servidores da Educação serão beneficiados. Informou 

ainda, que todos os funcionários efetivos e contratados irão receber o 13° salário. 

Pontuou sobre a postura de alguns representantes de sindicatos, que 

denegriram a imagens de vereadores e que os mesmos não representam a 

classe de Professores. Parabenizou à atual Gestão por essa conquista. Finalizou 

agradecendo a presença de todos e desejou um feliz ano novo a todos. Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra à vereadora Vanusa Ibiapino, que 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Pontuou que sempre estar a 

serviço do município, juntamente com os seu colegas Parlamentares para 

aprovar os projetos de leis em prol de benefícios para a população. Pontuou 

sobre a valorização dos profissionais da Educação, parabenizando o atual 

Prefeito que autorizou o 13° salário para todos os funcionários contratados e 

efetivos do município e uma bonificação do salário base em 200%. Finalizou 

parabenizando o atual Gestor por estar valorizando todos os funcionários do 

munícipio e agradeceu a presença de todos os presentes e desejou um feliz ano 

novo a todos. O Presidente franqueou a palavra à vereadora Professora 

Madalena, que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Pontuou sobre 

a atuação de cada Parlamentar nesse ano de 2021 e informou que acredita que 

foi um ano positivo e de muito trabalho em prol de melhorias para o munícipio; 

Pontuou sobre o reajuste salarial dos profissionais da Educação, que ocorreu 



dentro da legalidade e parabenizou a atual gestão por essa conquista. Finalizou 

agradecendo a presença de todos e informou que todos os setores da prefeitura 

estão sendo valorizados pela atual Gestão e desejou um feliz ano novo a todos. 

Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Ferdinan Campos 

lima; que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Desejou um Feliz 

ano novo a todos os munícipes e parabenizou a todos os funcionários Públicos 

por ter um Prefeito comprometido com o povo. Finalizou, agradecendo a todos e 

informou que se sente feliz com a sua escolha para Prefeito do município. Em 

seguida, o Presidente franquou a palavra à vereadora Ceci, que desejou bom 

dia a todos os presentes na galeria, cumprimentou o Presidente, a Mesa 

Diretora, seus colegas Parlamentares e aos que estão assistindo pelas redes 

sociais; Solicitou um minuto de silêncio em prol de luto a uma família do Segundo 

Núcleo; Agradeceu a Deus pela vida, pelo ano de trabalho e externou sua 

gratidão a todos que fazem parte da sua rotina diária como Parlamentar. Pontuou 

sobre a valorização dos profissionais da Educação, garantida nessa atual 

Gestão pelo prefeito João Carlos. Por fim, finalizou agradecendo à presença de 

todos, agradeceu novamente à Deus pelo dom da vida e desejou um Feliz ano 

novo a todos. Em seguida, o Presidente, colocou em votação o requerimento de 

Dispensa de Parecer técnico das Comissões Permanentes, referente aos 

Projetos de leis de n° 032/2021, 033/2021, 012/2021 e projeto de resolução de 

n° 03/2021, sendo todos aprovado por unanimidade. Simultaneamente, o 

Presidente colocou o projeto de lei de n° 033/2021 em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou em votação o projeto 

de lei de n°012/2021, em votação sendo aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou o projeto de Resolução de n° 03/2021 em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente colocou o projeto de lei de n° 

032/2021 em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou 

encerrada a presente sessão extraordinária. 

 

 
 

 


